

16 ноября студенты группы 37 ИСП-9-1 поучаствовали в мероприятии «Вдохновение стеклом: искусство, дизайн, технологии». Данное мероприятие было приурочено ко Дню работника стекольной промышленности, который отмечается 19 ноября.

Цель мероприятия – познакомить студентов с историей и современностью стекольной промышленности.

Студенты ознакомились с историей стекольной промышленности и ее значимостью в современном мире, узнали о разнообразных видах стеклянных изделий и основных этапах производства стекла.

Также была просмотрена презентация, посвященная стеклу, и студенты поучаствовали в дебатах о профессиях, связанных со стекольной промышленностью.

